

政策理论宣传员 村庄发展参谋员 产业振兴服务员 如皋选派16名党员驻村助农

本报讯 (通讯员 汪捷 记者 陈嘉仪) “自从入驻‘邮乐购’平台后,我们农场的芦笋、水果玉米、圣女果通过社区团购、金融客户回馈、网点采摘联谊、邮乐线上销售等方式进一步拓宽了销售渠道,销售量又上了一个新台阶。”昨日,如皋金旺家庭农场负责人王小龙为挂职副书记俞军鹏带来的高效服务频频点赞。

如皋市委组织部聚焦抓党建促乡村振兴,与如皋市邮政公司党委联合实施“党建+邮政惠农”驻村工程,第一批选派16名党员业务骨干到村(社区)挂职副书记,帮助拓宽农产品销售渠道、提供

物流支撑、解决涉农主体融资难题。

“依托驻村工程,我们深入推进挂钩村的寄递自提点和信用村建设工作。如今,自提点均自提量达50件/日,为120余名农户发放了1000余万元助农贷款。”城北街道花园桥村挂职副书记袁志英用数据体现实实在在的服务成效。长江镇五零社区挂职副书记李伟主动上门服务港城一号桃园,提供“采摘、打包、发货”全流程服务,助力销售桃子5000余斤,有效解决了桃子滞销难题。

在驻村工作中,各挂职人员紧扣“抓党建、促振兴”,努力当好政策理论“宣传

员”,村庄发展“参谋员”、产业振兴“服务员”。找准农村基层党组织与邮政基层党支部党建工作的结合点,积极开展“党课同上、党日同过、队伍共建、资源共享”等系列活动,充分发挥如皋邮政“爱心邮路·红喇叭驿站”平台作用,为组织振兴添砖加瓦。充分发挥邮政商流、物流、资金流、信息流“四流合一”优势,放大邮政物流体系在农村的网络优势,根据农产品特点提供差异化订制服务,强化产销对接,建立线上农产品销售专区,在乡村振兴的舞台上施展才华。

截至目前,如皋全市已设立10个兴农驿站,提供对公、代发、整村授信等各类金

融服务,累计授信户数232户,放款金额16487万元,为农业发展提供了实实在在的金融支持;建成524个快递自提点,实现如皋348个村(社区)全覆盖,极大方便了农产品的销售和寄递。

“实施‘党建+邮政惠农’驻村工程,是帮助农民增收致富、推动农业农村高质量发展的有力举措,为乡村振兴注入了强劲动能。”如皋市委常委、组织部部长、统战部部长朱莹说,接下来,将深化“群雁助力振兴行动”,进一步整合各条线力量,加大选派工作力度,抓实挂职干部选培管用等全链条工作机制,为全面推进乡村振兴提供人才支撑。

家门口享受文化大餐

省文艺志愿者走进启东

本报讯 (记者 黄海 通讯员 黄欣美) 7日,夜幕降临,吕四港镇新时代文明实践所,江苏省文艺志愿者们通过戏剧、魔术、乐器、相声等群众喜闻乐见的形式,给社区居民带来一场精彩纷呈的演出。

此次活动由中共江苏省委宣传部、江苏省文学艺术界联合会主办,旨在更好满足人民群众对文化生活的新需求、新期待。

国家一级演员、扬剧表演艺术家赵紫君为大家带来精彩节目《蝶恋花》。“非常开心”赵紫君说,“虽然是基层舞台,但是我们都很重视和珍惜,排练了好长时间,希望以后有更多这样的活动。”

“这演出真是太棒了!以前只能在电视上看到这么专业的表演,没想到今天在家门口就能欣赏到,太过瘾了!”吕四港镇晓明社区的冯友群特意早早地吃了晚饭,前来观看演出,伴随着戏曲唱腔和舞台声乐,人们仿佛一同走进了吴侬软语的典雅世界,沉浸在这美妙的艺术氛围中。

台上演员倾情演绎,台下观众尽情欣赏,此次活动丰富和活跃了群众的精神文化生活,让居民在家门口就能享受“文化大餐”。

大众燃气工作人员深入多个小区

更换超龄燃气表

本报讯 (记者 蒋娇娇 通讯员 朱余水) 9日,大众燃气公司管道安装工达红军正在市区景华城为居民更换超龄燃气表。记者从大众燃气公司获悉,公司组织10名专业人员深入多个小区,免费为用户更换超龄燃气表。

此次换表作业工期较紧,为减少对居民日常生活影响,工作人员会根据预约时间全天候、分时段开展更换作业。

“由于好多居民住户本来安装燃气表的位置都改装了橱柜,操作空间狭小,给安装工作带来了很大困难。”达红军提醒,刚刚更换好的住户家中可能残留有类似臭鸡蛋的味道,居民要及时打开门窗通风换气;同时,夏季空调使用频率高,使用燃气时会消耗室内氧气,千万不能密闭门窗。



昨日,市民在市图书馆学习。眼下气温居高不下,市图书馆的人气也如同气温一般高涨,丰富多样的书籍、凉爽的环境,让这里成为市民们“充电蓄能”和避暑纳凉的好地方。
记者 徐培钦摄



苏锡通园区多举措“战高温” 安全生产和项目进度两不误

本报讯 (记者 吴霄云 实习生 郭艾) 连日来,南通持续高温天气,但高温炙烤下苏锡通园区项目建设没有按下“暂停键”。苏锡通园区相关部门与项目部多措并举,共同应对高温“烤”验,确保安全生产和工程建设“两不误”。

7日上午,室外热浪滚滚,在枫叶小镇奥特莱斯项目,“全副武装”的近300名工人各司其职,正在进行屋顶、立面玻璃的安装以及内部消防设施的建设和空调管道的铺装工作,力争项目9月开

业。项目经理蒋彪介绍,应对高温天气,项目方严格按照区相关要求,及时科学调整施工时间,同时落实好各项防暑降温措施,保障施工人员的身体健康,推进项目安全有序建设。“园区还精心组织南通大学附属医院苏锡通分院医生来到项目建设中心,开展夏季防暑培训课程,现场所教的中暑预防措施及处置方式对我们而言特别有用。”

懋略科技有限公司储能电池项目二期项目施工现场机械轰鸣,工人们正在有序进行钢结构建设。项目经理蒋勇表示,项

目主体结构已经基本完成,为保证项目建设者安全,项目方严格实行错峰施工,露天施工采取“抓两头、休中间”的策略,将工作时间调整为4:00—10:00和17:00—20:00。同时,公司为工人们提供盐汽水、藿香正气水等消暑用品,休息室备有绿豆汤和凉茶等饮品,以防工人中暑。

苏锡通园区应急局局长叶天竹表示,高温天气还将持续数日,园区将持续加强安全巡查,有效保障工人健康与施工安全,合理有序推进园区的项目建设。

南阳镇武陵村建成启东唯一“上海市外蔬菜主供应基地”——

全村上下齐帮忙 日子越过越红火

兴旺,反哺村庄、安置就业、洁净农田、支持公益。”

2018年,武陵村平整首批1100亩农田,面对闻讯上门的10多个投资商,村党总支最终相中了在产销环节能带动更多乡亲共同致富,且已深耕沪上蔬菜市场多年的“菜老板”朱成鑫。没多久,在上海市农委支持下,村内建成启东市唯一的“上海市外蔬菜主供应基地”。

只因“掐”准了市场需求点,蔬菜基地露地规模生产的以四季有机白菜、青白花菜、青紫甘蓝为主体的平常“大路菜”热销上海市市场。欣喜中,村党总支非项目落

地“万事大吉”,而是着眼长远,谋划、实施以壮大项目促村庄振兴的“后半篇文章”。

近年来,村里积极流转农田、支持生产、调解矛盾,促成基地规模从1100亩持续拓展至现有规模。又努力让更多百姓共享产业发展“蛋糕”,包括协同基地确保农户亩年700元租金收入,优先招用本村劳力等。

其间,干部们从原本污染环境、阻碍生产的蔬菜老叶菜帮中发现商机,化害为利扶持110个养羊散户,消除农田污染、节省清理费用,再增农户收入。

蔬菜集中上市,存在较大损耗。2022年,村“两委”急基地所急,在上级支持下,投资50万元集体积累支持基地建起“田头保鲜库”,增加可观附加值,亦再添一笔村集体积累。基地老板朱成鑫感叹:“全村上

下齐帮忙,蔬菜基地更红火。”

良好发展氛围下,蔬菜基地视支持村庄建设为己任。多年来,每年除上交于村集体32.3万元,中秋、春节还对全村80岁以上老人和优抚对象进行慰问,2022年再捐资2万元支持村建立公益理发室,去年底,获知村里一片180亩贫瘠土地无人承租,又毫不犹豫“吆”进。

做实做好项目进村“后半篇文章”,武陵村振兴繁荣实现新突破。“基地的贡献,还体现于特别聘用崔振兴、俞庆林、张建飞等13个低收入农户为‘长期工’,确保他们脱贫致富。”提及村里引进的这棵茂盛“摇钱树”及所引发的综合效应,黄晓丹欣喜之情溢于言表。

本报记者 张成瑜 陈同行 姜斌

本报记者 唐佳美

出入境政策放宽叠加暑期效应

南通空港口岸客流量超去年总量

本报讯 (记者 彭军君 通讯员 沈莘皓) 11日晚11时许,由中国香港飞抵南通的ZH9086次航班滑过夜色,稳稳降落。127名旅客缓缓走下廊桥,南通出入境边防检查站高效验放,为该航班快速办理了入境手续。截至8月3日,南通空港口岸出入境客流已突破6.22万余人次,超过2023年全年。

随着出入境政策的持续优化调整和暑期旅游热潮的强劲推动,南通空港口岸出入境旅客数量显著增长。仅7月,南通口岸中国公民出境8800余人次,环比上升27.88%。为积极响应口岸出入境客流攀升态势,南通出入境边防检查站持续加强高峰期时段分流引导、动态调整通道设置、不断优化执勤警力配置,确保旅客高效通关、安全顺畅。

“我们以前从上海走,现在南通有了往返柬埔寨的航线,出行更方便了。”来自安徽的旅客陈先生告诉边检民警。自“南通=金边”航线开通近两个月以来,南通出入境边防检查站已累计验放出入境旅客3500余人次,不仅吸引了来自上海、安徽等邻近省份旅游团整团出境,也迎来了500余名外籍旅客前来南通做客,南通也成为部分外籍旅客来华旅游的第一站。“我们很喜欢南通,这里的风景很美!”柬埔寨籍入境旅客CHHAY说道。

暑运过半,“出境游”热度正酣,南通边检提醒广大出入境旅客,出境前请密切关注口岸通关状况,预留充足通关时间,及时办妥签证签注。

崇川集中整治打通楼道“生命通道”

120多扇违建防盗门被拆除

本报讯 (记者 蒋娇娇 通讯员 庄言文丹) 住宅的楼梯过道是公共空间,也是重要的“生命通道”。昨日,记者从崇川区城管局获悉,城管会同公安、消防、社区、物业等单位,对陈桥街道某居民小区200多处楼道违法安装的防盗门开展集中整治,截至昨日已拆除违法安装防盗门120多处。

陈桥街道某小区为“两梯三户”格局,共有1800多户。执法人员在前期走访摸排后发现,有200多户业主为放置自家鞋柜、杂物等,私自安装防盗门,甚至将公共区域的消防通道封闭,执法人员当场对这些业主进行了法律宣教,要求其限期自行整改拆除。

从8月8日开始,对于该小区限期仍未自行拆除的占用消防通道防盗门,陈桥街道综合行政执法局会同相关部门单位开展联合整治拆除行动。城管队员负责秩序保障,处置现场突发事件情况;物业公司安排人员设备,做好现场拆除搬运工作;社区干部做好对现场群众的解释疏导和拆除善后工作。目前拆除工作还在进行,大概需要一周时间。

城管部门提醒广大市民,楼道属于公共消防通道,任何形式的占用和据为己有都是违法行为,如发现此类行为请及时举报。

如皋法院三年审结商事纠纷案件4309件

调解撤诉率占比过半

本报讯 (记者 王玮丽) 9日,如皋法院发布商事审判白皮书。2021—2023年,该院审结的4309件商事纠纷案件中,2274件以调解、撤诉结案,占比达52.78%。

白皮书显示,2021—2023年,如皋法院共新收各类商事案件4204件,审结4309件,结案率96.42%,结收案比102.5%。受理的各类商事案件中,合同类纠纷占比最高,达64.2%。受经济形势影响,票据类纠纷总量波动较大,债务人所涉企业均为房地产开发、施工企业。

面对多元司法需求下审判模式的变更等新情况、新特点,如皋法院顺应商事主体便捷高效解决纠纷的司法需求,积极发挥小额诉讼程序、简易程序制度优势,适用率达82%,通过推进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道,全面提升商事类纠纷案件诉讼效率。发挥“如皋市涉企纠纷解决法律服务中心”“如皋市商会商事调解中心”诉调对接机制,联合化解涉企纠纷100余件。商事调解员采取线上诉前调解的方式高效、快速化解纠纷,2021年以来成功诉前化解各类民商事纠纷500余件。



昨日,梅花鹿和矮马们站在树下的水池中消暑。天气闷热,生活在南通森林野生动物园里的动物们通过亲水、吃西瓜、贴近冰块等方式纳凉应对“秋老虎”。
记者 许丛军摄

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年9月9日10时至2024年9月10日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sft.taobao.com/0513/10>, 户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区龙田花苑49幢1201室及车库C132室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价57.4万元,保证金11.48万元,增价幅度5740元及其倍数。

拍卖程序(两轮):标的拟进行二次拍卖一次变卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年8月9日

遗失启事

▲肖欣悦遗失出生医学证明,出生证编号:Q320701817,声明作废。

▲徐汉忠遗失海洋渔业职务船员机驾长证书,证书编号:320623197205228829,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

南通市市区2024年度公共租赁住房租赁补贴审批公示(三)

根据《南通市市区公共租赁住房管理暂行办法》(通政规〔2013〕7号)规定,潘小兰等11户家庭申请公共租赁住房租赁补贴已初审通过,现予以公示,公示期8月13日至8月22日。详细情况请到南通市住房和城乡建设局保障性住房信息栏 <http://fgj.nantong.gov.cn/ntsgfj/bzxfz/bzxfz.html> 查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知南通市住房保障发展中心(南通市人民中路138号房产交易大厦2楼)。

南通市住房保障发展中心
2024年8月13日

雷电天气,收好这份“避雷提示”



南通市安全生产委员会办公室
南通市应急管理局 特约

8月11日晚,常州一地遭遇强对流天气,雷击导致公园凉亭坍塌,有躲雨群众被困凉亭,并造成部分人员伤亡。随着副热带高压减弱,通城也进入多阵雨或雷雨阶段,连着三天发布了强对流黄色预警信号。雷电天气,这份“避雷提示”请收好。

我国的雷击事故多发于农田、建构筑物、开阔地等地点,雷击可破坏建筑、引发火灾造成人员伤亡。雷电交加时若头、颈、手有麻木感,头

发竖起,说明可能将发生雷击。首先蹲下去,踮起脚尖,尽量减少两只脚的着地面积,同时两脚脚跟并在一起,形成一个回路,让电通过脚尖,从一只脚到另一只脚流走,就不会经过心脏和大脑,此外,要头低下捂紧耳朵。

户外遭遇雷电,应立即寻找装有避雷针的建筑物或钢筋混凝土建筑物躲避。不要在河流、湖泊等水域附近逗留;不要靠近高压电线、路灯、广告牌等;不要躲在公园里的简易建筑物内;不要在空旷地带打伞;不要把钓鱼竿、球拍等物品扛在肩上;不要躺在地面上,地面的电流可能会传导到人的身体;不要在大树下躲避。驾车时如果被雷电击中,不要轻易下车。电流会经车身表面传到地面,在车内反而安全。车内躲避时,要注意关掉引擎、音响系统、收音机等,并关闭所有车窗,使车辆形成一个完全封闭的空间。

(来源:中国应急管理公众号)